

NORMATIVA DE PUBLICACIÓN DE CONTENIDOS WEB EN LOS SERVIDORES DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

1.- OBJETIVO Y ÁMBITO DE APLICACIÓN

La Universidad Politécnica de Valencia (UPV) ofrece a la comunidad universitaria el servicio de publicación de páginas web en los servidores de la UPV. El objetivo de esta Normativa de Publicación es establecer la normativa a seguir para publicar contenidos web en los servidores incluidos en el ámbito de la Universidad Politécnica de Valencia, con el fin de garantizar, pese a la gran demanda del servicio, la calidad del mismo y un uso de acuerdo con los fines de la Universidad.

Esta normativa es de obligado cumplimiento para todas aquellas personas y entidades que deseen hacer uso del servicio de publicación de páginas web en los servidores web de la Universidad o que hacen uso de los recursos de la Universidad Politécnica de Valencia para publicar sus contenidos web.

Una copia de esta normativa estará siempre a disposición del usuario y publicada en la Web de la Universidad.

2.- ACCESO AL SERVICIO

2.1.- Usuarios del servicio

Puede utilizar el servicio de publicación de contenidos web:

- a) El personal docente e investigador y el personal de administración y servicios de la UPV.
- b) Los alumnos matriculados en cualquier ciclo de los estudios impartidos en la UPV.
- c) Los departamentos, grupos de investigación, centros, servicios, asociaciones o los colectivos universitarios debidamente reconocidos en la UPV que desarrollen su actuación en su seno.
- d) Aquellos que, en virtud de un convenio o de una autorización emitida por el órgano competente, resulten habilitados para ello.

La disponibilidad de las páginas web se vincula a la relación con la UPV; las páginas se podrán suprimir cuando el citado vínculo se extinga.

Los alumnos, el personal docente e investigador (PDI) y el personal de administración y servicios (PAS) de la Universidad Politécnica de Valencia pueden hacer uso de su espacio web personal activando dicho servicio en el apartado "páginas web personales" de la Intranet de la UPV.

Los departamentos, grupos de investigación, servicios, asociaciones o colectivos universitarios que deseen hacer uso de los recursos de la UPV para publicar sus contenidos web deberán solicitar el servicio mediante el formulario que a tal efecto se aloja en la web del Área de Sistemas de Información y Comunicaciones (ASIC) de la UPV.

La Universidad Politécnica de Valencia se reserva el derecho de aceptar o no la concesión de este servicio. Igualmente la universidad podrá cancelar este servicio de forma temporal o permanente por motivos técnicos o por uso indebido, sin perjuicio de imponer las sanciones correspondientes.



2.2.- Asignación de recursos

Para aquellos contenidos alojados en las máquinas ubicadas en el ASIC, el ASIC realizará la atribución concreta de espacio de memoria según los recursos disponibles.

La UPV puede limitar o controlar los servicios de red por motivos de seguridad o rendimiento de la red universitaria. Se podrán asimismo establecer aquellas limitaciones técnicas que el ASIC considere oportunas para un mejor desarrollo del servicio.

El usuario puede revisar la versión más reciente de la política de asignación de recursos web en la dirección http://www.asic.upv.es/normativa.

Se advierte al usuario que el ASIC podrá realizar copias de seguridad periódicas de los contenidos alojados en sus servidores.

3.- RESPONSABILIDADES DEL USUARIO

3.1.- Aceptación de las condiciones y normas de uso

La utilización del servicio de páginas web proporcionado por la Universidad Politécnica de Valencia implica el conocimiento y plena aceptación de las normas de uso y condiciones que se especifican en el presente documento y en todos los documentos complementarios de normativa de utilización de servicios y recursos informáticos proporcionados por la Universidad Politécnica de Valencia.

3.2.- Uso personal del servicio

Este servicio se concede a título personal y es intrasferible, por lo tanto está prohibido ceder el espacio de publicación a terceros.

3.3.- Responsables técnicos

Los recursos técnicos que hacen posible la distribución de contenidos web estarán bajo la responsabilidad de un responsable técnico, cuya función será mantener los recursos en condiciones adecuadas de funcionamiento, velando por la disponibilidad del servicio y por el correcto uso de los recursos de la UPV.

Asimismo, el responsable técnico debe garantizar que los recursos presentan un funcionamiento seguro que no interfiera en el uso del resto de la red universitaria.

3.4.- Responsabilidad de los contenidos

El usuario es el responsable exclusivo por todo el contenido que se exponga en su página personal, y debe por ello hacerse responsable de la custodia de la clave de acceso que le permite publicar los contenidos.

Los contenidos de aquellas páginas web que pertenezcan a entidades y no a usuarios individuales, estarán bajo la responsabilidad de la persona designada en el formulario de solicitud de alta en el servicio. El cese o sustitución del responsable de contenidos deberá ser comunicado al ASIC.

Los responsables de contenidos deberán velar por el cumplimiento de la presente normativa para la publicación de los contenidos web, siendo ellos los receptores de las posibles sanciones ante una infracción a la normativa descrita en este documento.



NORMATIVA DE PUBLICACIÓN DE CONTENIDOS WEB EN LOS SERVIDORES DE LA UPV Pág. 3 de 4

Será obligatorio incluir en los contenidos los datos que permitan identificar al responsable, expresando asimismo que su contenido es responsabilidad exclusiva del usuario.

Las páginas tienen que ser diseñadas de manera que no induzcan a error respecto a su carácter no institucional. La utilización de logotipos o imágenes de la Universidad Politécnica de Valencia o de cualquier otro elemento que pueda inducir a considerar la existencia de relación o apoyo a los contenidos de la página requerirá la autorización expresa del órgano competente.

3.5.- Ley Orgánica de Protección de Datos de Carácter Personal

En el uso del servicio de alojamiento de contenidos web, deberá tenerse en cuenta lo dispuesto por la Ley Orgánica de Protección de Datos de Carácter Personal en todos aquellos contenidos que presenten datos de carácter personal.

En especial, no se harán públicos mediante este servicio datos personales de los alumnos o personal de la Universidad Politécnica de Valencia, salvo que solo se permita el acceso a los mismos a los personas interesadas y sólo incluyendo aquellos datos mínimos requeridos. Es también necesario caducar estos documentos cuando haya concluído el período razonable de exposición.

En la medida de la posible, para la publicación en páginas web de listados, se deberá incluir un filtro para permitir que solamente la persona interesada consulte si está o no incluida en dicha lista y los detalles de su persona, pero no se le debe mostrar el contenido de la lista con los datos de terceros incluidos en el listado.

4.- USOS INCORRECTOS DEL SERVICIO

Se considera incumplimiento de las normas de publicación de contenidos web en los servidores de la Universidad Politécnica de Valencia, los supuestos siguientes:

- Publicar contenidos que no respeten en todos los casos la legalidad y los derechos fundamentales y en particular los derechos al honor, a la intimidad personal y familiar y a la propia imagen, y la protección a la juventud y la infancia.
- El uso de este servicio para propagar contenidos destructivos, racistas, xenófobos, obscenos, que realicen apología del terrorismo o cualquier otro que la Universidad considere inadecuado.
- Utilización del servicio para fines comerciales o publicitarios; así pues, los contenidos publicados no pueden contener texto, sonido, imágenes o enlaces de esta naturaleza ni tan sólo a título informativo.
- Publicar contenidos que no respeten los derechos de autor y/o de la propiedad intelectual, según la legislación vigente. Particularmente, cuando en la edición de páginas se utilice software o contenidos sobre los cuales haya derechos de autor o de propiedad intelectual será necesario contar con la autorización expresa del titular. Si se trata de recursos de libre disposición, habrá que indicar este hecho y expresar la autoría.
- Hacer un uso contrario a las condiciones y normas de uso del presente documento y de todos los documentos complementarios de normativa de utilización de los servicios y recursos informáticos proporcionados por la Universidad Politécnica de Valencia.

5.- EXENCIÓN DE RESPONSABILIDAD

En la cesión de espacios de alojamiento web, la Universidad Politécnica de Valencia actúa de buena fé y no garantiza ni se hace responsable directamente o subsidiariamente de cualquier reclamación que pueda derivarse de su calidad, fiabilidad o exactitud, ni de los contenidos presentes en los sitios web a los que, eventualmente, puedan conducir los hipervínculos incluidos en las páginas alojadas en sus servidores.

La Universidad Politécnica de Valencia no se hace responsable de los fallos que pueda haber en el servicio ni se compromete a que la red esté siempre operativa.

